

# ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



# ΝΙΚΗ

## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

### “ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ”: ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΝΑ “ΣΩΣΟΥΜΕ”;;;

Τη στιγμή που γράφονται αυτές οι γραμμές, πιθανότατα δε θα έχει ακόμα πραγματοποιηθεί η συνάντηση του Γ. Αλαβάνου, προέδρου του ΤΕΕ με τη νέα υπουργό Ασφάλισης, κ. Πετραλιά. Γράφονται, ωστόσο, μετά από την αποκαλυπτικότητα σχετικά με τις προθέσεις της ηγεσίας του ΤΕΕ συνεδρίασης της ΔΕ, της 22ας Ιανουαρίου. Στη συνεδρίαση αυτή, λοιπόν, μάθαμε – εκτός από τους βαρετούς “λεονταρισμούς” περί “εμμονής στις θέσεις μας” – και ποιο είναι το πλαίσιο της διαπραγμάτευσης που επιθυμεί να κάνει το ΤΕΕ με την κυβέρνηση για το ΤΣΜΕΔΕ. Μάθαμε λοιπόν – και πρέπει να το μάθουν και οι συνάδελφοι ΤΩΡΑ, όσο υπάρχει ακόμα καιρός – ότι:

- Το ΤΕΕ είναι έτοιμο να συζητήσει τη **μερική ενοποίηση κλάδων** των ασφαλιστικών ταμείων (ειδικότερα των κλάδων υγείας), στο όνομα των “οικονομικών κλίμακας” που επικαλείται και η κυβέρνηση,
- Το ΤΕΕ είναι έτοιμο να συζητήσει (άλλωστε έχει και το ίδιο ανάλογες σκέψεις και προτάσεις στα συρτάρια του) για τη **δημιουργία ημικρατικών εταιρειών αξιοποίησης** των αποθεματικών των ταμείων – ε, τι τόσα λεφτά έχουμε, να τα αφήσουμε να κάθονται;;;
- Το ΤΕΕ είναι έτοιμο να προτείνει “**συμφωνία κυρίων**” (επί λέξει!!!) στην κυβέρνηση, η οποία περιλαμβάνει την **εφαρμογή του Ν.3518/06**, την αποδοχή της ακόμα μεγαλύτερης **μείωσης της κρατικής συμμετοχής** στην ασφάλιση (“έτσι κι αλλιώς εμείς δεν έχουμε κοινωνικούς πόρους” λέει η ηγεσία του ΤΕΕ, “ξεχνώντας” τις οφειλές του κράτους που ξεπερνούν ήδη τα 300 εκ. €), με “αντάλλαγμα” το “αυτοδιοίκητο” του ΤΣΜΕΔΕ και την “αλλαγή φρουράς” στη διοίκησή του, όπως ζητά διακαώς το μπλοκ ΠΑΣΚ-Συμπαρατάξης, ήδη από το καλοκαίρι...

Είναι φανερό, λοιπόν, ότι το ΤΣΜΕΔΕ που θέλει να “σώσει” η ηγεσία του ΤΕΕ – όπως από την αρχή λέγαμε και δε θα κουραστούμε να το λέμε – είναι το ΤΣΜΕΔΕ της ανταποδοτικότητας, το ΤΣΜΕΔΕ της χειρότερης σχέσης εισφορών-παροχών, το ΤΣΜΕΔΕ των επιχειρηματικών business plan με την Τράπεζα Αττικής και το Χρηματιστήριο. Οι λεονταρισμοί περί αγώνων και δημόσιας ασφάλισης, από την αρχή ήταν και παραπλανητικοί και κούφιοι. Αποδεικνύεται περίτρανα με το νέο ελιγμό της ηγεσίας του ΤΕΕ, ότι εξ αρχής αυτός ήταν ο σκοπός της – η “σωτηρία” της ουσίας της αντιασφαλιστικής πολιτικής, με “αντάλλαγμα” τη διασφάλιση του δικού της αναβαθμισμένου ρόλου στην εφαρμογή της. Αυτό το “αυτοδιοίκητο” ΤΣΜΕΔΕ θέλει κι αυτό υπερασπίζεται. Μόνο που καμιά σχέση δεν έχει αυτό – στην πραγματικότητα είναι εντελώς αντίθετο – με τα συμφέροντα της τεράστιας πλειοψηφίας των εργαζόμενων μηχανικών, που αγωνίζονται και συνεχίζουν χωρίς “συμφωνίες κυρίων” την πάλη για ΔΗΜΟΣΙΑ, ΚΑΘΟΛΙΚΗ, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ!!! Οι αγώνες που έρχονται, πιο μαζικοί και αποφασιστικοί, θα δώσουν την απάντηση...